

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL Nº 06 DE 14 DE MAIO DE 2025 – DEA/UNIFAP-UAB

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM LINGUÍSTICA APLICADA E ENSINO DE LÍNGUAS (CELAEL)

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Publicação do Edital	14/05/2025
Impugnação do Edital	14 e 15/05/2025
Resultado da impugnação do Edital	19/05/2025
Período de inscrições via formulário eletrônico	19 a 30/05/2025
Homologação das inscrições	Até o dia 06/06/2025
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	09 e 10/06/2025
Resposta a Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	12/06/2025
Resultado preliminar da Análise Curricular e da Carta de Intenção	25/06/2025
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular e da Carta de Intenção	26 e 27/06/2025
Resposta a Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular e da Carta de Intenção	Até o dia 07/07/2025
Homologação do resultado final	Até o dia 10/07/2025

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Publicação do Edital	14/05/2025
Impugnação do Edital	14 e 15/05/2025
Resultado da impugnação do Edital	19/05/2025
Período de inscrições via formulário eletrônico	19/05 a 20/06/2025
Homologação das inscrições	Até o dia 24/06/2025
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	25 e 26/06/2025
Resposta a Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	30/06/2025
Resultado preliminar da Análise Curricular e da Carta de Intenção	07/07/2025
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular e da Carta de Intenção	08 e 09//07/2025
Resposta a Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular e da Carta de Intenção	Até o dia 11/07/2025
Homologação do resultado final	Até o dia 14/07/2025

Macapá, AP 30 de maio de 2025.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO
PORTARIA Nº 0165/2025/PROGRAD/UNIFAP**